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                      保護者等向けアンケート調査  

                         放課後等デイサービス自己評価表（結果） 

                             放課後等デイサービス ぴあねっと／NPO法人 旅とぴあ北海道 2018/ 11/1 

                                 チェック項目 はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 保護者ご意見 ご意見への回答ほか 

環

境

・

体

制

整

備 

① 
子どもの活動等のスペースが十分に確

保されているか 
63 27 0 

忙しくてしばらく事業所に

行けてないのでわからな

い 

法に基づいた面積以上になっています 

② 
職員の配置数や専門性は適切である

か 
63 25 12 

職員数が少なく、十分な

サービスとは言えない 

定員に対して、配置以上の人数となってお

ります 

③ 

事業所の設備等は、スロープや手すり

の設置などバリアフリー化の配慮が適

切になされているか 

100 0 0 
設備は整えられ、充実して

いる 

全館バリアフリーのほか、職員や来客にも

禁煙を実施しております 

適

切

な

支

援

の

提

供 

④ 

子どもと保護者のニーズや課題が客観

的に分析された上で、放課後等デイサ

ービス計画が作成されているか 

63 37 0 

・土曜日も見ていただけた

ら 

・しっかり実施していること

に感謝 

土曜日は日中一時支援と移動支援があり、

月に 1～2 回程度の児デイを実施していま

す。 

⑤ 
活動プログラムが固定化しないよう工

夫されているか  
100 0 0 

・月間の活動プログラムが

あると分かりやすい 

通信や次月の予定表等でのお知らせにな

っております 

⑥ 

放課後児童クラブや児童館との交流

や、障害のない子どもと活動する機会

があるか  

38 38 24  
こども食堂、ぴあねっと祭りなどの開催の

際、近隣の子どもたちも参加します 

保

護

者

へ

の

説

明

等 

⑦ 
支援の内容、利用者負担等について

丁寧な説明がなされたか  
100 0 0 

計画・評価がしっかりして

いるので安心 

毎回の連絡帳、請求時、イベントの際の参

加費などは事前に通知している 

⑧ 

日頃から子どもの状況を保護者と伝え

合い、子どもの発達の状況や課題につ

いて共通理解ができているか  

100 0 0 
計画・評価がしっかりして

いるので安心 
可能な限りお伝えいたします 

⑨ 
保護者に対して面談や、育児に関する

助言等の支援が行われている 
63 25 12  可能な限りお伝えいたします 

⑩ 

父母の会の活動の支援や、保護者会

等の開催等により保護者同士の連携

が支援されているか  

50 25 25 

色々な企画があるが、他

の親御さんが参加してい

ることが少ないようです 

こども食堂、ぴあねっと祭り、ミニ運動会な

どを通して、保護者間の連携になる企画を

しますが、自由参加なため、親御さんの参

加が少ない傾向です 

⑪ 

子どもや保護者からの苦情について、

対応の体制を整備するとともに、子ども

や保護者に周知・説明し、苦情があっ

た場合に迅速かつ適切に対応している

か 

100 0 0 

迅速に対応してもらってい

るが、親の心情に対して

の理解に難しさがある 

できる限りの努力はいたします 

⑫ 
子どもや保護者との意思の疎通や情

報伝達のための配慮がなされているか  
100 0 0 

連絡帳や送り時の説明の

ほか、子の表情からほぼ

様子が伝わる 

左記のほか、必要に応じて電話等でも伝達 

⑬ 

定期的に会報やホームページ等で、活

動概要や行事予定、連絡体制等の情

報や業務に関する自己評価の結果を

子どもや保護者に対して発信している

か  

100 0 0 通信で見てる 毎月発行の「ぴあ通信」 

⑭ 個人情報に十分注意しているか  100 0 0 信頼してる 
会議以外でも、何かにつけて周知・徹底し

ています 

非

常

時

等

の

対

応 

⑮ 

緊急時対応マニュアル、防犯マニュア

ル、感染症対応マニュアルを策定し、

保護者に周知・説明されているか 

88 12 0 
定期的に実施していること

は知っている 

行政等からのチラシなどを拡大して、学習

しています 

⑯ 

非常災害の発生に備え、定期的に避

難、救出、その他必要な訓練が行われ

ているか 

100 0 0 
定期的に実施していること

は知っている 

年2回以上の避難訓練と自然災害に関して

はクイズ形式で学習しています 

満

足

度 

⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか  88 12 0 
安心して息子を託して 

12 年目 
継続しての支援に携われて、感謝してます 

⑱ 事業所の支援に満足しているか 75 13 12 

事業所の責任者から「心

配しすぎ、甘やかしすぎ」

などと言われ、本当のこと

をストレートに話すことが

全てではないと感じ、不快

な気持ちになった 

支援には家庭・学校・事業所の三位一体と

なった支援があります。そのうちのひとつで

もルール/ルーティンが違うと、ご本人の混

乱の原因になります。その意味で、数年に

一度の節目には、耳の痛いことも言わせて

いただいてます。不快なお気持ち、お察し

いたし、次回からは改善に努めます 

保 護 者 各 位  アンケート調査ご協力のお願い 

 

 

お世話になります。 

放課後等デイサービスの運営に関して、本年度もにアンケ

ートを実施させていただきます。保護者様からの評価をい

ただき、今後の支援の改善・向上に資してまいります。 

ご協力、よろしくお願いいたします。 

 
＜回答数字は％を示す＞ 


